
  令和２年第２７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和２年９月９日（水）                 

午前１１時４０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第２７回定例会を開会いたします。 

 報告事項２７－１ 公職選挙法等改正要望事項について 

局  長 （別紙のとおり、公職選挙法等改正要望事項について説明し、報告し 

 た。） 

局  長 今年５月の開催が中止となった全選連総会にて配付予定であった資料 

 が送付されましたので、その中から、直近の令和元年１２月に国会及び 

 総務省あて提出された公職選挙法等改正要望事項について報告します。 

與川委員  本来であれば、全選連総会において、国会等に提出された旨の報告が 

 されるものだったのですか。 

局  長  全選連総会にて報告し、了承される事項でした。 

小井委員  これらの公職選挙法等改正要望事項については、必ず国の組織からの 

 回答がされるものですか。 

局  長 必ず回答があるものではありませんが、例えば、総務省にて検討委員 

 会等が設置されて協議が行われる場合があります。 

本橋委員  各改正要望事項に記載された年度については、どのように定めている 

 ですか。 

局  長  全選連の各地域の支部から、当初に提出された年度が記載されていま 

 す。年度を越えて検討が加えられた上で、提出される場合があります。 

與川委員  一旦、国に提出されてから改正等が行われない事項については、立ち 

 消えになるのですか。 

局  長  各支部において改正の必要性があると判断された事項については、再 

 度の提出に至った例があると思います。 



  その他・総務財政委員会での配付資料について 

局  長 （別紙のとおり、総務財政委員会での配付資料について報告した。） 

委 員 長  今回の東京都知事選挙における年代別投票状況については、毎回の選 

 挙と同じような傾向を示していますか。 

局  長  投票率については、毎回１０歳代で高く、２０歳代で低くなり、３０ 

 歳代以降で上昇していく傾向となっています。 

本橋委員  全体の投票者数の内の約３割が、期日前投票を行っているのですか。 

局  長  投票者の約３割が期日前投票を利用されていて、毎回その割合が増加 

 傾向を示しています。 

本橋委員  東京都２３区の各区においても、同様の状況でしょうか。 

局  長  同じ傾向だと思います。また、例えば台風が接近した時期の選挙では、 

 期日前投票を利用する選挙人が増加したこともありました。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


